

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за**  
**спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» у**  
**Львівському національному університеті природокористування**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Інформаційні системи та технології» для здобувачів магістерського рівня вищої освіти, яка реалізовується у Львівському національному університеті природокористування (ЛНУП), повною мірою відповідає існуючим вимогам. Перш за все, хочу відзначити рівень викладачів і персоналу, який залучається до освітньої програми. Вони проявляють велику зацікавленість у навчанні та розвитку студентів. Завжди готові допомогти, відповідати на питання і надавати необхідну підтримку. Кожен з них має великий досвід у галузі інформаційних систем і технологій і ділиться своїми знаннями із великим ентузіазмом.

ОПП «Інформаційні системи та технології» є добре структурованою і охоплює всі необхідні аспекти інформаційних систем і технологій. Вона передбачає можливість вивчати сучасні тенденції ІТ галузі та новітні технології, що забезпечують глибше розуміння цієї галузі. Вона передбачає освітні компоненти, які є інформативними і практичними, що дозволяє застосовувати здобувачами знання на практиці.

Також хочу відзначити інфраструктуру і обладнання університету. ЛНУП забезпечує доступ до сучасних комп'ютерних лабораторій і програмного забезпечення, що робить навчання більш ефективним та продуктивним. Навчальний процес також включає в себе можливість взяти участь у додаткових семінарах, майстер-класах та проектах, що сприяє поглибленню знань і розвитку практичних навичок.

Усе разом взяте дає здобувачам цінний досвід і підготовку для подальшої кар'єри в галузі інформаційних систем та технологій. Рецензована ОПП «Інформаційні системи та технології» має всі необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти за освітньою програмою «Інформаційні системи та технології». Реалізація ОПП дасть можливість формувати у здобувачів здатності розв'язувати комплексні завдання у ІТ галузі із врахуванням специфіки предметної галузі, а випускники програми матимуть можливості кар'єрного росту та переваги на ринку праці, оскільки зможуть забезпечити власний внесок у розвиток ІТ-компаній та організацій агропромислового комплексу. Рекомендую втілювати освітню програму «Інформаційні системи та технології» у ЛНУП.

Розробник програмного забезпечення та  
системний адміністратор,  
UKEESS Software House (м. Львів),  
к.е.н., фізична особа-підприємець



Володимир СТАНЬКО